



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie^A

22-300 Krasnystaw ul. Sobieskiego 4
tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15-23 fax (82) 576-49-01
www.spzozkrasnystaw.pl sekretariat@spzozkrasnystaw.pl



Znak: ZP/230-27/2020

Krasnystaw, dnia 19.10.2020 r.

Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym na dostawę produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej - uzupełnienie

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły pytania, na które zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 14 i 47 insulin w postaci wygodniejszych w użyciu wstrzykiwaczy Solostar?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści wraz z każdą dostawą dokument WZ potwierdzający realizację zamówienia, na którym umieszczone będą: nazwa przedmiotu zamówienia, ilość, cena jedn. netto, wartość netto, podatek VAT oraz data dostawy?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Wykonawca wnosi o wykreślenie par. 6.2.b, względnie wprowadzenie kary w wysokości określonej w par. 6.2.a Obecny zapis grozi Wykonawcy rażącą stratą.

Odpowiedź:

Zamawiający zmniejsza wysokość kary określonej w par. 6 ust. 2 pkt b) do 10%.

Pytanie nr 4

Dotyczy pakietu nr 10

Czy zamawiający wymaga aby produkt zaoferowany w pakiecie 10 był zarejestrowany i dopuszczony do obrotu na terytorium Polski?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 5

Dotyczy pakietu 49

Czy Zamawiający w pakiecie 49 oczekuje od wykonawcy wycenę produktu Tocilizumab 162 mg w opakowaniu po 4 apm.-strz.? Wymagany produkt przez Zamawiającego nie występuje w opakowaniu po 1 szt.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga wyceny produktu w opak. po 4 amp.-strz. Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w sposób następujący:

Opis	J.m.	Ilość
Tocilizumab, roztwór do wstrzykiwań 162 mg/0,9 ml x 4 amp.-strz.	op.	9

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego na podstawie odpowiedzi na pytania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację.

D Y R E K T O R
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie
A. Jarzębowski
Andrzej Jarzębowski